

Протокол №8
заседания тренерского комитета акробатического рок-н-ролла
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-
ролла»
(ФТСАРР)

Дата проведения: 16 июля 2020 г.

Место проведения: Онлайн-конференция

Начало заседания: 15 час. 00 мин., окончание заседания: 17 час. 00 мин.

Форма голосования: открытая.

Председательствующий:

Березина Анна Валерьевна

Присутствующие члены комитета:

Баранов Михаил Юрьевич
Березина Анна Валерьевна
Иванов Виктор Александрович
Ионов Денис Александрович
Санжар Екатерина Николаевна
Терехова Татьяна Владимировна
Ушакова Наталья Александровна
Яковлева Татьяна Евгеньевна

Повестка дня:

1. Проведение всероссийских соревнований по акробатическому рок-н-роллу 12-13 сентября в Москве.
2. Повышение интереса тренеров к придумыванию новых акробатических элементов

1-ый вопрос заседания

Березина А.В.:

Добрый день коллеги! Поступило предложение обратиться в Президиум ФТСАРР с ходатайством отменить проведение всероссийских соревнований по акробатическому рок-н-роллу 12-13 сентября в Москве в связи распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). У многих клубов нет возможности подготовиться летом. В некоторых регионах до сентября месяца т.г. не начнется тренировочный процесс. Кроме того, возникает проблема с прохождением обязательного медицинского обследования для спортсменов (УМО). Это связано с тем, что спортивные диспансеры перегружены количеством поступающих обращений и пока не могут выделить необходимое количество мест для прохождения диспансеризации большого числа спортсменов, что так же связано с мерами

безопасности по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции.

Прошу Вас голосовать по данному вопросу:

Проголосовало «За» 7 человек

Проголосовало «Против» 1 человек

Воздержалось 0 человек

Решение принято.

2-ой вопрос заседания:

Березина А.В.:

Поступило предложение вводить новые акробатические элементы в базу с повышенной стоимостью на первый календарный год (+2 балла), в котором элемент был презентован парой и/или тренером. При этом через год, когда уже многие пары освоят новый элемент возвращаться к обычной стоимости элемента.

Таким образом, тренерам будет и интересно, и в то же время выгодно придумывать новые акробатические элементы, обеспечивая развитие APP.

Завышение стоимости связано с тем, что когда пара учит абсолютно новый трюк его сложно освоить, так как никто не знает технических деталей.

Иванов В.А.:

Мотивировать придумывать новые трюки надо, но нужен алгоритм мотивации.

Ионов Д.А.:

Алгоритм такой: тренер присыпает в тренерский и судейский комитеты видео нового трюка. ТК и СК определяют стоимость этого акробатического элемента и прибавляют 1 или 2 балла. С момента занесения этого акробатического элемента в акроалькулятор, ровно через 1 календарный год 2 балла с трюка снимаются. Остается вопрос с регулярностью рассмотрения или решения технического вопроса по автоматическому снижению «временной» стоимости элемента (на 1-2 балла), но это предлагается решить после одобрения механизма.

Так же важно использовать механизм материальной и нематериальной мотивации тренера, например: выкладывая видео на страничке ФТСАРР в инстаграмм с именем и комментариями тренера, придумавшего новый акробатический элемент. По итогам календарного года предлагаю готовить видеоролик и возможно наградить по итогам голосования или просто публично поблагодарить этих тренеров на церемонии «Экзерсис».

Березина А.В.:

Отличная идея. Я поддерживаю.

Итак: утвердить алгоритм поощрения новых акробатических элементов. А так же утвердить поощрение тренеров роликами в инстаграмм с возможностью вынесения благодарности на церемонии «Экзерсис».

Прошу голосовать по данному вопросу:

«За» 8 человек

«против» 0 человек
«воздержалось» 0 человек
Решение принято.

Ионов Д.А.:

Еще предлагаю продлить на год период перехода из одной возрастной категории в другую, так же в связи с пандемией, обусловленной covid-19. Например, в фигурном катании так сделали.

Иванов В.А.:

А как они это согласовали с Минспортом. Там есть жесткие привязки по возрасту, присвоение разрядов и т.д.

Ионов Д.А.:

Это решение международной федерации – ISU.

Иванов В.А.:

Тут нужно решение WRRC, тогда можно попробовать.

Ионов Д.А.:

Предлагаю еще раз попросить запросить у WRRC, что они по этому вопросу думают. Потому что, ТК APP уже предлагал это на предыдущем совместном заседании комитетов.

Березина А.В.:

Хорошо. Просим президиум ФТСАРР узнать у WRRC о возможности продления сроков перехода спортсменов в другую возрастную категорию.

Прошу голосовать по данному вопросу:

«за» 8 человек
«против» 0 человек
«воздержалось» 0 человек

Решение принято.

Председатель

А.В. Березина

Секретарь